
ΦΥΛΛΑΔΙΟ 6 

ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑ 

1. Να συμπληρώσετε τον πίνακα:  
 

2. Αν η γωνία ω είναι αμβλεία, να δείξετε ότι A A . 

3. Σε ορθοκανονικό σύστημα συντεταγμένων Oxy θεωρούμε σημείο 

Μ με τεταγμένη 2 και την γωνία A  με A . Να 

υπολογίσετε: 
i) την τετμημένη του σημείου Μ,  
ii) το A  και το A . 

4. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:  
A  

5. Να αποδείξετε ότι: 
i) A  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ii) A  

iii) A  
iv) A  

6. Να υπολογίσετε τις παραστάσεις:  
i) A  
ii) A  

7. Να αποδείξετε ότι: 

i) A  

ii) A  
iii) A  

iv) A  

v) A  

8. Αν είναι A  και A , να δείξετε ότι  

A . 

9. Αν για την αμβλεία γωνία ω ισχύει A ,τότε να υπολογίσετε 

την παράσταση   A .  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